
令和4年度入試（令和3年度実施）の情報開示
解答例又は出題意図について
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教科・科目名 I 総合問題

正解・解答例
又は出題
（面接）意図

備 考

日【解答例】

(I)点A (cos B, sin B)と点B (1,0)の距離を求めると

J(cos o - 1)2 + （sino-0)2 
= J2(1 -cosO) 

(2)点 c (�. o ) b!i o(o,in cosB , 0) と点 D(o,-）の距離を求めるとsinB 

1 1 1 1 
工写 十 孟写

=

cososin 6 

(3)それぞれの底辺と位iさから

名＝½ X (� -1) x sin 0 = ½ sin 0 (� - 1 
2 coso 2 cos。)
1 1 1 

S8 = �x ― x ― = 1 
2 case sine 2cosesine 

i= sine （土— 1) X COS e sin 0 = sin2 0 (1 - COS 0) 

倍）, = 2 sin 0 cos 0 (1 - cos 0) + sin2 e (0 + sin 0)
8 

= sine (1-cose)(l + 3cose) 
したがって｀定汲域O<e<�には極値はない。

2 

(4) 線分 AB と弧 AB で囲まれた領域の而利l令を求めると

8 1 1 Sc = rr x 12 x i---� x 1 x sin 8 = � (0 -sin 0) 2”2 2 

となるので、

Sc.. l f. sin 8\ 1 
四ア↓Im(1-T)＝

Z
(1-1)＝0
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回 【解答例］

(I) 気（本吸収管 (a) に用いる物質の名称：塩化カルシウム
気（本吸収管(a)に吸収される物質の化学式：H20
気体吸収管 (b) に用いる物店の名称：ソ ー ダ石）火
気体吸収竹(b)に吸収される物何の化学式：CO2

(2) 化合物の一 部がイう完全燃焼した際に生じる一酸化炭素を二酸化炭素へと
酸化させるため。

(3) C4H100

(4) 

正解・解答例

又は出題

（面接）意図
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